

一次彻底改变身材成功率百分之百



很多女性体重和腰围严重超标(亚洲女性腰围大于80厘米将影响健康),腰腹部脂肪堆积隆起,后背、胳膊、腿部脂肪堆积影响内部器官代谢功能,影响健康。

表现为身体疲劳、脸色发暗、色斑增加、体重短时间持续增长、身体某个部位长时间感到不适,医院检查却查不到问题,如不及时调理将引发心血管疾病、脂肪肝、糖尿病等多种慢性疾病。

为什么绝大多数人经过针灸、拔罐、点穴、节食、吃保健品、运动等却很难恢复到合理的体重指标,特别是背部、腹部及四肢的赘肉很难消除,不能彻底改变身材,很难有好的效果,导致很多人减肥十几年体重反反复复,甚至越减越肥,身材越来越难看。健康营养专家罗丹女士分析改变身材首先应该从根本解决:因为现在大众普遍营养摄入

不均衡(吃得好并不代表营养均衡合理,很多人吃得很好,身体并不健康,绝大多数人不懂营养均衡,长期错误饮食),使器官功能受损,代谢失衡,是影响身体健康的根源,更是导致脂肪堆积和身材变形的根本原因,不从根本解决,其他方式都是治标不治本,一个健康人应该是体重合理、身材匀称、不应该体重超标,大量赘肉堆积。

罗丹女士首创健康身材综合管理彻底颠覆传统减肥,主要通过专业的营养调理,改善营养摄入不均衡,让身体代谢趋于平衡,改善身体健康状况,配合独创技术达到合理体重的同时消除多余脂肪和赘肉,收紧全身松弛皮肤,绝对不会出现体重反复、皮肤松弛难看的现象。让胸部、腰部、臀部等部位数据保持完美、上下身比例长期趋于合理,穿衣服更能体现出女性优雅气质。

有的客人到罗丹形体之前除了体重超标以外身材变形严重(如胸部下垂严重、腰腹部堆积过多脂肪等),还附带了诸多不适症状:身体疲劳、偏头痛、入睡困难、后背发板、胳膊发沉(不能提太重的东西)、腿发沉(不能走太多路)、心慌、胸闷、便秘、月经不调,低血糖等多种健康隐患。

通过一段时间的服务,有的人甚至恢复到结婚前的体重和腰围,更重要的是身体不适症状全部消失,精力比以前更充沛了,皮肤更紧致白皙,法令纹提升,皱纹消失,斑点变淡了,整个人年轻10—20岁。

很多女性不知道身材的变形跟健康有很大关系,也不懂膳食营养的平衡更是健康的重要保证(健康并非吃保健品那么简单,要通过营养专家为每个人量身定制不同营养方案,专业指导每日三餐正确饮食,而非卖保健品),通过专业的服务是可以达到长期保持精致身材(胸、腰、臀等的黄金比例),通过饮食营养调理修复改善身体代谢机能,通过健康的身体由内而外改变身材,拥有好身材不一定要减肥。如果你保证自己是健康的,那么你的体形绝对是标准的,这是我们的基因决定的。



不到罗丹形体,永远不知道身材还可以重回精致

对生活品质有更高追求的女性应该长期保持健康的身体、精致的身材和优雅的气质!

咨询电话: 0535-6888338

40000-234-11

招女服务员5名

健康驿站

防治肝炎,珍爱健康



7月28日是世界肝炎日,今年主题是“战胜肝炎,从我做起”。要重视甲肝、戊肝、乙肝、丙肝给健康带来的伤害。

甲肝戊肝:老人莫名“感冒”要当心

一些老人在发病之初会出现类似感冒症状。服用一段时间感冒药后,仍不见好转,身体不适更加强烈,最后被诊断为戊肝,其中有一些由此转化成重症

肝炎,给身体带来很大伤害。因此,老人莫名“感冒”要当心。

甲肝和戊肝是自限性肝病。在得到合理用药、科学保肝治疗之后,患者往往能够被治愈。但是对于儿童和老人来说,由于其自身免疫力相对较低,所以容易转变成重症肝炎,出现干细胞大量坏死、胆汁淤积、黄疸持续上升、转氨酶下降等情况,生命受到威胁。

乙肝:当前要防止感冒和其他感染

为了配合医生控制病毒的复制,患者要避免两件事情:第一是感冒或者其他感染,比如支气管炎、肺炎、泌尿系统感染以及疮疖等等。这类感染往往能刺激病毒复制。第二是免疫力的降低。情绪变化会造成免疫力降低,所以患者要尽量保持情绪的稳定。乙型肝炎向肝硬化、肝癌

方向的转化有明显的家族聚集性。因此,家族中有肝硬化、肝癌病史的乙肝患者,要格外当心,配合治疗。年轻乙型肝炎患者,一定要配合医生做好保肝治疗。

丙肝:患者数量或超过现有统计

丙肝是近年来人们要格外重视的肝炎类型。目前常规体检中不设丙肝检查,患者往往是在看别的病的时候被查出丙肝的。此外,除了一小部分人在感染后一个月内出现食欲不振、乏力等症状外,相当多的患者在初期没有明显症状。所以,人们有必要加强对丙肝的主动筛查。丙肝的治愈率相对较高。但是没有积极治疗,丙肝可能会像乙肝一样,和患者相伴终生。而引起肝癌、肝硬化的几率要大于乙肝。此外,丙肝往往一经感染,就很快转变为活动性肝炎。

烟台慈铭体检专家提醒您

爱美更要爱健康

烟台慈铭体检的专家说,爱美是人的天性,但爱美要以健康为前提,如果没有了健康,美也就不存在了。

美容化妆莫忘健康

选择优质化妆品:首先要检查有无化妆品的批准文号,检查化妆品有无标签、生产日期、生产企业名称及卫生许可证,要注意化妆品包装是否完好,内物有无异味,有无形状改变、气泡等,还要注意化妆品应在最佳有效期内使用。化妆品一般只供外用,而且一般使用不要过量,在饮食前擦去口红,以免随食物进入体内,睡眠时应将皮肤上涂的化妆品擦去,不要涂着化妆品入睡。儿童、孕妇和哺乳期妇女应避免使用化妆品。

不要轻信广告:一定要到正规的商场购买化妆品,特别不要轻信“疗效”等宣传。我国

规定化妆品中禁止使用雌激素、砷等347类物质,限制使用57类物质和66种防腐剂。但恰恰是这些被禁用、限用物质能产生短期美容效果却危害健康。不要盲目地追求价格昂贵或低廉。

预防过敏:在选用化妆品之前,首先要做皮肤试验,先在手臂处小面积试用,以测试自己是否过敏,没有发现发红发痒等反应才可使用,不同品牌、不同系列、不同类型的化妆品,不要混合使用,以免产生不良反应。对于一些皮肤疾患,使用化妆品是起不到治疗作用的,应该到正规医院就诊。

美发沙龙

头发该多久剪一次

夏季,新陈代谢加快,身体的各种机能比较活跃,这个季节是很好的长头发的时间。但是头发多久剪一次比较好,你们知道吗?

头发的生长受到发根细胞分裂速度的影响,且头发的生长速度是不统一的,时间一长,头发就会变得参差不齐,影响整个人的形象。

还有就是头发过长,头皮出油增多,会引起皮脂代谢紊乱。如果再长时间不剪发,一些部位的头发太过厚重,会让你实际线处的头发变得稀疏,严重的话还会使部分毛囊受损,形成

脱发。

如果可以及时修剪头发,可以刺激毛发细胞的新陈代谢,这也就能够很好地保证营养的供给,从而促进毛发的生长,使发丝保持健康亮丽。如果头发剪出层次,能及时减轻头发的重量,也就是要尝试一些不同的发型,来进行调整分线,这样也是以防止一些顽固发线及秃发的形成。

按理说,一般头发最久也就是3个月必须修剪一次,如果是一些短发想要留长的话,建议每个月都要修剪一次。

一些头发比较爱出油的人



的头皮细胞往往比较敏感,应该修剪得更勤一些,这样可以很好地避免发质受损。而那些干性发质的人,在修剪的同时,还需要做一些补水和营养护理,这样可以很好地预防头发发黄、变脆、干枯。

慎穿瘦身内衣

我们需要穿着打扮,但要注意衣服不要过于紧身,慎穿瘦身内衣,特别是发育期的年轻女性要选择大小适中的内衣,睡觉时取掉,让机体处于放松状态。购买衣服一定要亲自试一下,要选购面料透气性好、款式得体舒适、皮肤不过敏、型号适中而稍宽松些的

服装。在空调房内或寒冷天气,要注意穿着适当,以免身体受寒。高跟鞋的鞋跟不要超过5厘米,每周穿高跟鞋的次数不要超过4次,办公室里备一双平跟鞋,不外出时可以换穿。另外,注意穿不同高度鞋跟的鞋来提高膝关节的适应度,减少下肢浮肿。

不要盲目减肥

肥胖是一种慢性病,不要盲目进行药物减肥、节食减肥或尝试一些所谓的特效减肥,以免造成身体伤害。如果身体过度肥胖,在准备减肥之前,应

首先要了解自己发胖的主要原因,以及选择最适合自己的健康减肥方法,要听听医生的建议,在医生的指导下制订整个减肥计划,进行科学减肥。